Sporgsmal 1

I slagspil kommer en spillers bold til at ligge stille pa en grusve;j.
Spilleren har ret til lempelse for vejen, men beslutter sig for at spille
bolden som den ligger. Spilleren fjerner noget grus, der kan veere til
gene for slaget. Hvad er afggrelsen ?

Spargsmal 2
| slagspil er en spiller ansvarlig for at sikre, at det samlede antal slag
for runden er korrekt pa eget scorekort ?

Spgrgsmal 3
| slagspil fijerner en spiller en out of bounds-pzel, som er i vejen for
svinget. Hvad er afggrelsen ?

Lage 1

Det rigtige svar

1.C Der eringen straf.

Det rigtige svar
2A  SAND:
2.8 FALSK.

Det rigtige svar
3.B Spilleren far to strafslag, medmindre palen sattes tilbage, for
der udfgres et slag, og forbedringen derved annulleres.



